

## Comunicat de Presă

### „Copilărie, credință și speranță” – ediția a IV-a

#### Concurs de eseuri pentru copiii romi și prietenii lor din județele Sibiu și Vâlcea

PARI project în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Sibiu, Inspectoratul Școlar Vâlcea și Asociația Studia Oecumenica organizează concursul de eseuri dedicat copiilor romi și prietenilor lor intitulat „Copilărie, credință și speranță” ediția a IV-a.

La baza concursului stă un drept fundamental al copiilor stipulat de Convenția Națiunilor Unite cu privire la Drepturile Copiilor - **Libertate de gândire, de conștiință și religie**. Astfel ne dorim să dăm o voce copiilor romi, dar și prietenilor lor, adică oricăror copii care îndrăgesc și interacționează cu persoanele de etnie romă, cu ocazia Zilei Mondiale a Drepturilor Copilului celebrată anual pe 20 noiembrie. Ne dorim să aflăm cum simt copiii credința creștină, cum se împletește ea în viața lor și ce speranțe le insuflă.

„**Cum simți că te ajută credința în Dumnezeu în viața de zi cu zi?**” este întrebarea la care trebuie să răspundă elevii în eseuri. Vrem să aflăm poveștile lor de viață sau cum văd ei rolul lui Dumnezeu în viața de copil, cum simt ei că speranța și încrederea îndreptate către divinitate îi ajută în relațiile cu prietenii, familia, mediul înconjurător, societatea.

Sunt acceptate la concurs eseuri de maximum 3 pagini A4, format Word, redactate cu Times New Roman, de 12, cu diacritice, spațiere de 1,5, Justify. Lucrările trebuie trimise până la 18 noiembrie 2023 la adresa de e-mail [concurs@participatory.ro](mailto:concurs@participatory.ro), menționând numele elevului, profesorul coordonator, clasa, școala și orașul. Pot participa la concurs elevii de gimnaziu și liceu din județele Sibiu și Vâlcea.

Lucrările vor fi făcute publice pe site-ul proiectului ([www.participatory.ro](http://www.participatory.ro)) și pe pagina de Facebook a acestuia (PARI project).

Premiile la concurs sunt acordate de Asociația Studia Oecumenica după cum urmează: Locul I 400 lei, Locul II 300 lei, Locul III 200 lei, Mențiune I, II, III fiecare 100 lei.

Concursul este organizat în cadrul proiectului de cercetare „Rolul religiei și al actorilor religioși în incluziunea socială a romilor: spre o abordare participativă” - acronim PARI - proiect al Universității „Lucian Blaga” din Sibiu și al Universității VID din Norvegia, finanțat din programul *Norway Grants 2014-2021* și administrat de UEFISCDI prin contractul nr.38/2021. Proiectul inițiază, stimulează și susține cercetarea românească și norvegiană cu privire la incluziunea populației de etnie romă, concentrându-se pe rolul (potențial) al religiei și al actorilor religioși în relație cu includerea/excluderea romilor. Proiectul îmbină cercetarea sociologică, teologică și istorică.

„Suntem convinși că cei care au cele mai bune idei, cele mai frumoase vise, cel mai important cuvânt de spus în societatea noastră sunt copiii. Acest concurs vrea să dea vizibilitate acestor actori principali pentru viitorul nostru.”, declară managerul proiectului Prof.univ.dr.Stefan Tobler.